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平成 23 年度後期  授業アンケート結果について 
生命科学部学生各位  

平成 23年 12月から 24年１月に実施した授業アンケートおよび学年アンケートへのご協力に感謝いた

します。授業アンケート結果は、担当教員へ連絡して来年度以降の授業の改善に利用することを依頼し

ました。各教員からは授業改善の方向が担当委員会（FD 委員会）へ報告されました。また、学年アンケ

ート結果は、カリキュラム、学生実習の改善に利用する予定ですが、こちらは時間がかかることをご理

解下さい。学年アンケートの満足度は以下の様でした。自由記載欄には、Codex への良い評価、実習や

TA、授業でのパワーポイントの利用方法に対する意見、レポートや中間試験の集中への配慮の希望等多

くの意見を頂きました。自由記入欄のまとめも掲示しています。今後もアンケートへのご協力をお願い

します。 

1. 学年アンケートの結果 

問：これまで学んできた生命科学部の教育全般に関して満足していますか？ 

  満足 概ね満足 まあまあ やや不満 不満 未記載 読取エラー

1 年生 
  1 10 12 5 2 52 0

% 3.3 33.3 40.0 16.7 6.7 - -

2 年生 
  4 22 16 5 3 73 0

% 8.0 44.0 32.0 10.0 6.0 - -

3 年生 
  1 16 10 2 0 25 0

% 3.4 55.2 34.5 6.9 0.0 - -

4 年生 
  10 28 49 15 4 49 0

% 9.4 26.4 46.2 14.2 3.8 - -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．回答率 全科目平均：48.5 % 

平均回答率 （%） 1 年生 2 年生 3 年生 4 年生 

全科目平均 57.6（16 科目） 40.5（12 科目） 45.4（23 科目） 67.4 %（1 科目） 

学年アンケート 34.2 52.3 23.1 67.1 

 


